# レンタルオフィス ハニーコムコム 利用規約

本利用規約は、株式会社アシスト(以下、当社)が運営するハニーコムコム(以下、当レン タルオフィス)のご利用について定めるものです。

当レンタルオフィスの入会及び、ご利用に際しては、本規約を確認の上同意し、ご利用をお願 いいたします。

## 会員規約

# 入会

- 1.会員の登録には本人確認書類の提出と当社の定めるフォームに個人情報のご登録が必要です。
- 2.登録された内容に変更がある場合は速やかに届け出て下さい。
- 3.届出に虚偽の内容を確認した場合、登録を無効とさせて頂く場合があります。
- 4. 当レンタルオフィスに適さないと判断した方及び、マルチ商法、政治活動、宗教活動、暴力 団関係者、又は反社会的行為をされる方の入会はお断りさせて頂きます。

## お支払い

- 1.お支払いは、Paypalでのカード決済で毎月自動引き落としとする。 (PayPalアカウントが必要 です。※お持ちでない方はその場でアカウント登録可能)
- 2.決済後の月額利用料の返金は行わないものとする。

## 退会

- 1.退会の手続きは、Paypalより毎月の自動引き落としをキャンセルすることで行う。
- 2.Pavpalキャンセル後の会員有効期限は、Pavpalの次回自動引き落とし予定日の前日までとする。
- 月途中で退会手続きを行った場合でも利用料金の返金は行わないものとする。
- 4.会員有効期限後をもって会員登録のデータを抹消する。
- 5. 当社から提供された住所で法人登記をした会員は、解約期日前に住所移転登記を完了しなけれ ばならない。住所移転登記手続きが完了するまで解約できないものとする。

#### 住所の利用

会員は当社より提供される住所の利用につき下記に記載された各号を遵守し法令に従って利用 するものとする。

- 1.会員が住所の利用により自ら損害を被り、または第三者に損害を与えた場合、当社は一切その 損害を補償する責任を負わない。
- 2.会員は当社より提供された住所を以下に定める用途に用いてはならない。
  - ① 住民票、パスポート、免許証等の公的申請に利用すること。
  - ② 出会い系サイト、アダルトサイト、マルチ商法等のビジネス住所に利用すること。ただし 当社にて事前に確認承諾を得たものは除く。
  - ③ 政治活動、宗教活動、暴力団活動に利用すること。 ④ 投資、融資等金融に関わる事業に利用すること。

  - ⑤ 他、当社が不適当と判断した利用行為。

## Webサイト上の住所表記(住所利用・法人登記)

会員は当社から提供された住所、電話番号、FAX番号等をWebサイトに記載する場合は事前に当社に通知し当社の承諾を得なければならない。当社が不都合と判断した場合は掲載の内容変更を求めることができる。

## 郵便物の取り扱い(住所利用・法人登記)

当社から提供された住所で法人登記をした会員は、解約期日前に住所移転登記を完了しなければならない。住所移転登記手続きが完了するまで解約できないものとする。

## 登録の取り消し

以下の場合、会員の登録を抹消させて頂く場合があります。

- 1.本規約に違反をした場合
- 2.登録に虚偽の内容があった場合
- 3.違反・迷惑行為に対し当社による警告にもかかわらず改善がされない場合
- 4.2名以上の利用者からのクレームがあった場合
- 5.会社更生手続・破産申立・特別清算等その他これに準じる信用不安があったとき。
- 6.公序良俗に反する行為があったとき。
- 7.会員について刑事手続きが開始されたとき。

## 解約後の法人登記について

- 1.法人登記契約を解除された場合、会員は速やかにWebサイト上、名刺、パンフレット等の資料より当社から提供された住所、電話番号、FAX番号の記載を削除しなければならない。
- 2.利用規約違反で解除した場合は、当然サービスの提供は停止するが、住所移転登記手続きが完了する迄、解除前の契約プランの利用料全額を請求する。

#### 個人情報取り扱いについて

- 1.お預かりした個人情報は「個人情報保護法第23条」を厳守し、厳正に管理します。
- 2. ご本人の同意された範囲での利用と提供をし、無断で個人情報を第三者に提供・開示することはありません。尚、ご本人の同意がある場合、法令に基づく場合は除きます。

## 注意事項

- 1.当レンタルオフィスに適さないと判断した方、暴力団関係者又は反社会的行為をされる方のご利用はお断り致します。
- 2. 貴重品はご自身で管理をお願いします。荷物のお預かりはトラブルを避けるためお断りしております。盗難・紛失に関して責任は負いかねますのでご了承下さい。
- 3.設備、備品等の破損は損害を賠償して頂きます。
- 4. 当レンタルオフィス内の撮影は可能です。ただし他の利用者が写ってしまう場合は利用者本人に許可を得て撮影をお願いします。またインターネット上に公開する場合は特に周りへの配慮と注意をお願いします。
- 5.飲み物・食べ物の持ち込みは自由です。
- 6.飲食は周りの方の迷惑にならないよう節度とマナーを守っていただきますようお願いします。
- 7.当レンタルオフィス内及び共用スペースで発生させたごみは、各自で責任を持って処分してください。ごみの放置や共用スペースへの放置は禁止とします。ごみ処理に関連して施設に損害や迷惑が生じた場合、必要に応じて実費をご請求することがあります。
- 8. 当レンタルオフィス内及び共用スペースは禁煙です。指定の場所で喫煙をお願いします。
- 9. 共用スペースでの忘れ物の保管期間は1ヶ月までとします。所有者不明で問い合わせもなく保管期間を過ぎた場合、処分をいたします。
- 10. セクシャルハラスメント・パワーハラスメント・ストーカー等の他人への迷惑行為をした場合、当社の判断で退店・出入り禁止にさせて頂く場合があります。
- 11. 設置されたパソコンをご利用した場合、入力したデータやパスワードなどの個人情報はお客様ご自身で管理・消去をお願いいたします。万が一のデータ消失やトラブルに関しまして、当社で一切の責任を負いかねます。

**12.** インターネットの接続不良、設置機器不具合、トラブル等により利用できない場合でもご返金はできかねますので予めご了承下さい。

## 貸しロッカーについて

契約・利用について

- 1. 営業時間外のロッカーの利用はできません。
- 2.ロッカーの鍵は、利用者ご自身で管理していただきます。万が一鍵を紛失した場合は、罰金3万円を請求させていただきます。また、盗難、災害などによりロッカー内に保管した物が紛失、故障した場合の一切の責任を負いません。

#### 注意事項

- 1.貸ロッカーの又貸しや鍵の貸し借り、また第三者への転賃は禁止します。
- 2. 下記に該当する物品の収納はお断り致します。
  - ① ロッカー内に入りきらない物可燃性の物(マッチ等)
  - ② 腐敗する物
  - ③ 臭気を発する物生き物
  - ④ その他、ロッカー保管物として適さない物
  - ⑤ 他、当社が不適当と判断した利用行為

## 責任

- 1.利用者の不注意により、ロッカー本体・他の利用者の保管物に損害を与えた場合、修理代金または、弁償金をお支払いいただきます。
- 2. 万が一ロッカー内の保管物が紛失・破損等をした場合でも、当社は一切保証をいたません。

# 規約の変更

本規約は予告なく変更される場合があります。予めご了承下さい。

株式会社アシスト

ハニーコムコム運営責任者 神永 陽子